
VARIEDADES DE LA          
LENGUA

L as Propiedades generales de los 
textos son quellos donde puede ir una 
frace o tambien un tema de algun libro 
sus propiedades de los textos son 
correccion, cohesion, coherencia y 
adecuacion.

La precision
una palabra ya que la lengua castellana es 
rica en variedades de palabra para tener 
un buen determinado . En el uso formal 
del castellano el sentido exacto a lo 
contrario se denomina imprecision.



La voz pasiva consta dodnde el sujeto 
sea poco importante o puede ser 
tambien por que el reseptor del 
mensaje este atento y listo de cual es lo 
que se esta dando a conoser y planter 



Propiedades generales de los 
textos son quellos donde puede ir una 

tambien un tema de algun libro 
sus propiedades de los textos son 
correccion, cohesion, coherencia y 

La precision lexica es el uso adecuado de 
una palabra ya que la lengua castellana es 
rica en variedades de palabra para tener 
un buen determinado . En el uso formal 
del castellano el sentido exacto a lo 
contrario se denomina imprecision.

Tanto como correccion , cohesion,coherencia y adecuacsion  son una forma de base para las
lengua ya que la correccion es basado en un texto muy bien escrito con una totalidad de tener muy buena 
ortografia como tambien el escribir bien con punto y coma  ejemplo.
Escapa -- Correccion es escapan . Es una falta de concordancia
Relevarse -- Correccion  relevelarse .Mala ortografia
Cohesion la lectura tiene que llevar una totalidad de interes de no repetir  las palabras. La cohesion tiene que 
llevar coherencia entre lo que se escribe a lo que es leido ejemplo.
El prefiere las naranjas pues estas son acidas , miestras que aquellas suelen ser dulces .Tnato como es cohesion y 
coherencia es alg o que priamos decir paresido por que la coherencia es un texto muy bien cuestionado para que 
asi sea entendido con sentido  de una forma correcta y clara ejemplo. Me encantaria que usted me ayudaria y 
pondria controles de alcohol y demas para evitar accidentes  .
La adecuacion mas que nada es el conocimciento y el dominio de la diversidad linguistica basado si en realidad es 
el apropiado para la lengua al tener la comunicacion las caracteristicas mas apropiadas son .
- El emisor tiene que adaptarse al receptor 
-Respeta el tono idiomatico , nivel coloquiial , vulgar , culto, acade,ico etc.

En un determinado contexto la precision lexica hace la importancia de una palabra muy 
bien relacionada y adecuada , el profesir argentino lexicologo presenta a los enemigos los 
cuales son 14  y son Neocologismos, barbarismos, solecismo, anfibologia, monotonia, 
impriopiedad, redundencia, extranjerismo, vulgarismo, cacafonia, arcoismo, 
ulttracorreccion, himpecorreccion y cultismo  . Los enemigos de la precision lexica abarcan 
con la totalidad de es escrita bien pero no se pronuncia correctamente la cual es 
responsable la palabra barbarismo ejemplo . Conyugue por conyuge . En el neologismo es 
una palabra que es pertenesida al español la redundancia condsiste en escribir y 
pronunciar algo que en el contexto es inecesario uno de los ejemplos es subi hacia arriva .
La impersionalidad es una horacion aparecien ejemplodo en una estructura oracional 
clasica del sujeto con un nucleo dominal y el predicado con un nucleo verbal existe un 
verbo donde describe un echo o una circuntancia ejemplo de la impersionalidas
´No se mecesita muvho dinero para visitar  njestro pais 

´´Te han enviado flores a la puerta de la oficina



voz pasiva consta dodnde el sujeto 
sea poco importante o puede ser 
tambien por que el reseptor del 
mensaje este atento y listo de cual es lo 
que se esta dando a conoser y planter 

Principalmente la voz pasiva esta en la importancia de quien es lo
importante que un contexto pueda dar aconoser tambien se puede hablar en 
la voz pasiva trefleja cuando es expresada una exprecion o acciones en las q 
no se encuntra ningun objeto expesificado los ejmplos de la voz positiva son 
-´´ America fue descubierto en el año 1492 por Colon
El ejemplo de la voz pasiva es 
-´´ Colon descubrio america en el año 1492

De esta manera se da mas importancia a la accion del descubrimiento



Tanto como correccion , cohesion,coherencia y adecuacsion  son una forma de base para las variedades de la 
lengua ya que la correccion es basado en un texto muy bien escrito con una totalidad de tener muy buena 
ortografia como tambien el escribir bien con punto y coma  ejemplo.

Correccion es escapan . Es una falta de concordancia
Correccion  relevelarse .Mala ortografia

Cohesion la lectura tiene que llevar una totalidad de interes de no repetir  las palabras. La cohesion tiene que 
llevar coherencia entre lo que se escribe a lo que es leido ejemplo.
El prefiere las naranjas pues estas son acidas , miestras que aquellas suelen ser dulces .Tnato como es cohesion y 
coherencia es alg o que priamos decir paresido por que la coherencia es un texto muy bien cuestionado para que 
asi sea entendido con sentido  de una forma correcta y clara ejemplo. Me encantaria que usted me ayudaria y 
pondria controles de alcohol y demas para evitar accidentes  .
La adecuacion mas que nada es el conocimciento y el dominio de la diversidad linguistica basado si en realidad es 
el apropiado para la lengua al tener la comunicacion las caracteristicas mas apropiadas son .

El emisor tiene que adaptarse al receptor 
Respeta el tono idiomatico , nivel coloquiial , vulgar , culto, acade,ico etc.

la precision lexica hace la importancia de una palabra muy 
bien relacionada y adecuada , el profesir argentino lexicologo presenta a los enemigos los 
cuales son 14  y son Neocologismos, barbarismos, solecismo, anfibologia, monotonia, 
impriopiedad, redundencia, extranjerismo, vulgarismo, cacafonia, arcoismo, 
ulttracorreccion, himpecorreccion y cultismo  . Los enemigos de la precision lexica abarcan 
con la totalidad de es escrita bien pero no se pronuncia correctamente la cual es 
responsable la palabra barbarismo ejemplo . Conyugue por conyuge . En el neologismo es 
una palabra que es pertenesida al español la redundancia condsiste en escribir y 
pronunciar algo que en el contexto es inecesario uno de los ejemplos es subi hacia arriva .
La impersionalidad es una horacion aparecien ejemplodo en una estructura oracional 
clasica del sujeto con un nucleo dominal y el predicado con un nucleo verbal existe un 
verbo donde describe un echo o una circuntancia ejemplo de la impersionalidas

No se mecesita muvho dinero para visitar  njestro pais ´´
Te han enviado flores a la puerta de la oficina´´



Principalmente la voz pasiva esta en la importancia de quien es lo mas 
importante que un contexto pueda dar aconoser tambien se puede hablar en 
la voz pasiva trefleja cuando es expresada una exprecion o acciones en las q 
no se encuntra ningun objeto expesificado los ejmplos de la voz positiva son 

America fue descubierto en el año 1492 por Colon´´

Colon descubrio america en el año 1492

De esta manera se da mas importancia a la accion del descubrimiento


